



UNITATE ORGANIZATOARE: ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
Comisia de concurs

Nr. 23914 / 06 . 02 .2024

PLANIFICAREA PROBEI INTERVIULUI
pentru ocuparea din sursă internă a 2 posturi vacante de
ofițer (cooperare și programe) din cadrul Penitenciarului București-Jilava și
Penitenciarului Constanța-Poarta Albă

Planificarea pentru susținerea Probei interviului

Locația: sediul Administrației Naționale a Penitenciarelor (Calea Floreasca, nr. 39, sector 1, București)

Durata interviului: aproximativ **30 de minute** (include timpul alocat pentru studierea dosarului, timpul necesar discuției cu candidatul și evaluarea acestuia).

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Planificare susținere interviu	
		Data	Ora
1.	PBJB-TCO23-30	07.02.2024	12:00
2.	PCTPAA-430	07.02.2024	12:30
3.	PCTPAA-455	07.02.2024	13:00

PRECIZĂRI:

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidatului să nu aibă asupra lui telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-ul unității. Candidații sunt rugați să verifice zilnic site-ul – Concurs de trecere a agenților în categoria ofițerilor de poliție penitenciară – 2 posturi cooperare și programe – ANP (gov.ro)

Candidatul se va prezenta la sediul Administrației Naționale a Penitenciarelor (mun. București, Calea Floreasca, nr. 39, sector 1) pentru susținerea probei interviului, conform planificării, **cu 30 minute** înainte de susținerea probei și **are obligația de a avea asupra lui documentul care îi atestă identitatea**. Candidatul va păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.

Rezultatele probei de interviu se vor afișa în data de **07.02.2024** pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Proba are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.

Președinte
Comisia de concurs